

## 刘国梁当选国际乒联执行副主席

北京时间昨天凌晨，在休斯敦举行的2021国际乒联代表大会上，WTT世界乒乓球职业大联盟理事会主席、中国乒协主席刘国梁顺利当选国际乒乓球联合会执行副主席。在未来四年的任期里，他将参与国际乒联决策层的工作，努力实现“中国乒乓，世界共享”的理念。

事实上，自带领中国乒乓球队来到休斯敦，开启世乒赛备战起，刘国梁的行程就被排得满满当当。国乒的每一次赛前训练，场地里总能看到他的身影；中美首次搭档参加混双，让他更加忙碌……让刘国梁高兴的是，两对选手都取得开门红，新组合也受到外界的好评，这让刘国梁那张往日略显严肃的脸上，多了不少笑容。

参与“乒乓外交”50周年纪念活动时，刘国梁受邀参与美国乒协主席沈伟妮下场“过招”。因为“事出突然”，他甚至连运动服都没来得及换，就以深色西装搭配领带的装束走进球场展示技艺，引发现场一阵欢呼。

尽管穿得不是那么“规范”，但刘国梁的技术还是一如既往的出色，这场中美乒协掌门人之间的友谊赛，也是老队友的聚会重逢。比赛过程中，刘国梁颇为“怜香惜玉”，将进攻主导权让给对手，自己则忙于在中远台“救球”，这样的情景让担任临时解说的马琳乐开了花，笑言“运动员时期都很少见刘指导如此‘被动’，引发现场阵阵欢笑。最终，这场中美友谊赛以1比1的比分握手言和。赛后合影时，站在中间的刘国梁笑得开心，在他看来，这样的形式，是让国球进一步走向世界的助力。

其实，刘国梁原本有机会竞选国际乒联主席，但因为准备竞选事宜的时间与东京奥运会的备战期冲突而放弃。不过，国际乒联并不愿意让他游离于管理层外，此次当选执行副主席，也证明人生总是“有舍才有得”。

去年6月开始担任WTT理事会主席后，刘国梁一直致力于让更多国家享受乒乓球带来的益处，从比赛模式和赛制的创新、到跨国（协会）搭档的出现，再到电视转播方式的多元化，他的工作得到包括国际乒联在内的各方肯定，加上本身在乒乓球界的影响力，此次当选，算是众望所归。结果公布后，许多参会嘉宾都向他表达了祝贺。

正式履新国际乒联后，刘国梁将努力实现他在竞选宣言中所提出的计划和理念，等到疫情形势转好，就将筹备在中国举办世界最大的乒乓球训练营，同时充分发挥中国在世界乒联中的作用，努力让乒乓球成为世界上最大的运动项目之一。

宗禾



王曼昱\卡纳克取得开门红

2021赛季中超第二阶段还未开启  
联赛主角恐只剩两支球队



尽管2021赛季的中超联赛还有第二阶段，每队各8轮的激战，但有一个情况已经日渐清晰，那就是联赛的主角恐怕仅剩两支球队，其他都免不了是“陪太子读书”，走过场而已了。

联赛第一阶段结束后，广州赛区的山东泰山、广州、深圳、广州城以及苏州赛区的长春亚泰、上海海港、北京国安和河北进入到争冠组。根据本赛季中超联赛的竞赛规则，只有这8支球队有机会竞争2021赛季中超联赛冠军。而从目前的情况看，真正有竞争力的恐怕只剩下了山东泰山和上海海港。

进入争冠组的8支球队中，广州队、广州城队、河北队都已爆出了财政危机。日前，河北队的球员工作人员联合发布了一封公开信，称全体员工愿意为俱乐部无偿工作，直到完成股权改革，走出困境。据报道，河北队球员被欠薪有的长达18个月，俱乐部办公地点的水电费已经交不起，球队出战足协杯的差旅费用还是俱乐部员工自己垫付的。所以，对于这3支球队来说，现在主要是如何活下去的问题了。

深圳和国安都具备了一定的实力，只是第一阶段两队都只拿到了24分，与目前排名榜首的山东泰山有9分之差，所以这两支球队基本上扮演一个搅局者，很难冲击最终的冠军。“升班马”长春亚泰虽然第一阶段的表现不错，以28分排名苏州赛区第一位，不过这支球队无论是在整体实力还是气质上都欠火候，应该难以对山东泰山和上海海港两强构成威胁。

从球队的整体实力以及俱乐部的稳定性等方面考量，山东泰山和上海海港是目前中超队伍中最具竞争力的球队。联赛第一阶段，山东泰山10胜3平1负积33分，上海海港8胜4平2负积28分，山东泰山占据一定的优势，不过两队之间还有两场直接对话，上海海港并不是没有机会。

据新闻晨报



林高远

张安



上海海港